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Опис дисципліни 

Навчальна дисципліна «Соціологія» займає фундаментальне місце 

в схемі вивчення основ у галузі підприємницької, торговельної та 

біржової діяльності, прийняття рішень в умовах раціонального 

ведення господарства, переходу до ринкових умов 
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господарювання. Дисципліна відноситься до циклу 

загальноосвітньої підготовки, буде корисна майбутнім 

підприємцям, оскільки сьогоднішня соціально-економічна ситуація 

в Україні ставить особливі вимоги до вивчення різних аспектів 

життя суспільства, вимагає нового економічного мислення та 

господарської культури фахівців. Від майбутніх фахівців 

потребується більш глибокого розуміння закономірностей 

розвитку та функціонування суспільства, розуміння соціальних 

аспектів ринкової економіки, вміння правильно оцінювати ситуації 

у різних сферах суспільного життя, свого місця і ролі в 

суспільному процесі та соціальних відносинах. Таким чином, 

отримання знань за дисципліною «Соціологія» дасть змогу 

асоціювати себе як члена громадянського суспільства, визнавати 

верховенство права, зокрема у професійній діяльності,  відтворювати 

моральні, культурні, наукові цінності, примножувати досягнення 

суспільства в соціально-економічній сфері, а також розуміти 

методологію визначення і методи отримання соціально-економічних 
даних, збирати необхідну в професійній діяльності інформацію та 

поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох 

професійних сферах із врахуванням економічних ризиків та можливих 
соціально-економічних наслідків. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Навчальна дисципліна «Соціологія» базується на знаннях сутності 

категорій та законів, які вивчає дана дисципліна та безпосередньо 

пов’язана з іншими науками, зокрема з такими як «Історія 

України», «Економічна теорія», «Математика», «Інформаційні 

технології» та ін. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни є формування  у  студентів наукового  

підходу  до  закономірностей  розвитку  і  функціонування  різних  

утворень (систем, інститутів) у суспільстві; практичних навичок 

дослідження соціальних явищ і процесів, використання отриманих 

знань у професійній діяльності.  

Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційна форма 

навчання тощо) можуть бути використані платформи Moodlе,  

ZOOM. Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання 

як традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання, так і інтерактивних навчальних технологій. 

Очікувані результати 

навчання 

 

1. Вміти застосовувати загальнонаукові та спеціальні методи 

дослідження  соціально-економічних явищ і господарських 

процесів у обліковій діяльності. 

2.  Вміти формувати світогляд і духовну культуру членів 

суспільства. 

3.  Вміти вирішувати соціальні конфлікти в бухгалтерському 

середовищі та суспільстві в цілому.  

4. Розуміти сучасні проблеми розвитку та функціонування 

суспільства. 

5.  Вміти формувати цілісне  уявлення  про  функції та  роль 

сучасного українського демократичного суспільства. 

6.   Знати про місце і роль соціальних спільнот та соціальних 

інститутів у розвитку суспільства. 

7. Вміти прогнозувати можливі зміни, визначати тенденції 
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розвитку в сфері суспільного життя на основі результатів 

соціологічних досліджень. 

Структура курсу 

Змістовий модуль 1. 

Тема 1.1. Соціологія як наука про суспільство. Предмет і функції 

соціології. 

Тема 1.2. Виникнення і становлення соціології як самостійної 

науки. Основні парадигми сучасної соціології. 

Тема 1.3. Суспільство як цілісна система.  

Тема 1.4. Соціальна структура і соціальні процеси суспільства. 

 

Змістовий модуль 2. 

Тема 2.1. Спеціальні соціологічні теорії. 

Тема 2.1. Галузеві соціологічні теорії. 

Тема 2.3. Методологія і методика соціологічних досліджень в 

сфері. 

Методи навчання 

У процесі викладання навчальної дисципліни для активізації 

навчально-пізнавальної діяльності студентів передбачене 

застосування як активних, так і інтерактивних навчальних 

технологій, серед яких: лекції проблемного характеру, лекції-

візуалізації, лекція-діалог, лекція із застосуванням техніки 

зворотного зв’язку, робота в команді, дискусії, мозкові атаки, кейс-

метод, презентації, ознайомлювальні (початкові) ігри, метод 

проектної роботи тощо. 

Політика 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, дисциплінованість, старанність, креативність. 

Політика оцінювання:засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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